
PROBLEMAS 3º EP 7

En una fábrica se han elaborado 560 balones de fútbol, 397 balones de baloncesto y 154 balones
de balonmano. ¿Cuántos balones se han elaborado en total?
49

En una biblioteca había 2.408 libros y se han prestado 1.179. ¿Cuántos libros quedan ahora en la
biblioteca?
50

En el curso de Santi hay 120 alumnos, y 67 son niñas. Santi ha calculado que 35 son niños, y
Salma le dice que se ha equivocado al restar. ¿Por qué?
51

David ha vendido 1.200 papeletas para una rifa benéfica y su hermana Sara ha vendido 3.525
papeletas. ¿Cuántas papeletas han vendido entre los dos?
52

En la lotería de Navidad ha salido premiado el número 5.603. Si tus padres tenían el número
5.303, ¿cuántas centenas le faltan para ser el número premiado? ¿Y cuántas unidades?
53

En la calle donde vive Victoria se han recogido en el contenedor para reciclar vidrio 1.350
botellas de vidrio, y en la calle de su primo Alejandro, 8 centenas. ¿En qué calle se han recogido más
botellas? ¿Cuántas botellas se han recogido en total entre las dos calles?

54

Los alumnos de dos colegios van a ir al circo; de un colegio van a ir 230 alumnos y del otro
colegio van 390. ¿Cuántos alumnos en total van a ir al colegio?
55

Luis ha ido a la compra y se ha gastado 27 céntimos de euro en una barrita de pan, 56 céntimos
en un litro de leche y 15 céntimos en una bolsa de pipas. ¿Cuánto dinero le ha costado todo?
56
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